

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	
1. Καραγιάννης Ανδρέας	5. Γυφτέας Ηλίας
2. Βεργόπουλος Δημήτριος	6. Χριστόπουλος Ιωάννης
3. Δημόπουλος Δημήτριος	7. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος
4. Μαρινάκης Σαράντος	8. Αντωνόπουλος Μιχαήλ

**ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 13/2016**

13

**Δευτέρα 7 Νοεμβρίου 2016, 14:00**

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>074</b>		Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί αγροτικής οδού, στη θέση «ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ», εκτός σχεδίου, για τη λειτουργία «Ιδιωτικού ΚΤΕΟ».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η είσοδος – έξοδος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>075</b>	1.	Τροποποίηση – συμπλήρωση της υπ’ αριθμ. 373/2013 κανονιστικής απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά στη στάση και στη στάθμευση των τουριστικών λεωφορείων.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για συμπλήρωση της απόφασης με τη δημιουργία ενός νέου χώρου στάθμευσης τουριστικού λεωφορείου, επί της οδού Σταδίου, μπροστά από το Μουσείο Παραδοσιακής Ενδυμασίας και Κοσμήματος του Λυκείου Ελληνίδων, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<b>076</b>	2.	Κατάργηση υπηρεσιακών θέσεων στάθμευσης στο Δημαρχείο της οδού Αριστομένους και ένταξή τους στο σύστημα της ελεγχόμενης στάθμευσης.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την κατάργηση των τριών θέσεων στάθμευσης επί της οδού Νέδοντος, μπροστά από την οδό Χρ. Κουμάντου και την ένταξή τους στο σύστημα της ελεγχόμενης στάθμευσης, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
077	3.	Επί αιτήματος του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ν. Μεσσηνίας για τροποποίηση της εγκεκριμένης μελέτης με τίτλο «Κρασπεδώσεις και φωτισμός της οδού Αρτέμιδος, από οδό Σπάρτης (κόμβος περιφερειακής οδού) έως Λεϊκών (κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, δημιουργία πεζόδρομου - ποδηλατόδρομου και χώρων στάθμευσης)».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) δεν γίνεται αποδεκτό το αίτημα του Υπεραστικού ΚΤΕΛ για να παραμείνει ανοικτή η νησίδα στην οδό Αρτέμιδος στο ύψος της εισόδου στον κεντρικό σταθμό του ΚΤΕΛ και κατά συνέπεια δεν εγκρίνεται η τροποποίηση της μελέτης η οποία παραμένει ως έχει.
078	4.	Αφαίρεση δένδρων.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΜΑΚΑΡΗΣ) εγκρίνεται η αφαίρεση 33 δένδρων και θάμνων στην οδό Λυκούργου, 2 δένδρων στην οδό Αναλήψεως, μπροστά από το Λιμενικό Ταμείο και 1 δένδρου στη βορειοδυτική πλευρά του 1 <sup>ου</sup> Γυμνασίου Καλαμάτας, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
079	5.	Προέγκριση ίδρυσης επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η χορήγηση προέγκρισης ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος στους: 1. ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ ΚΩΝ/ΝΟ ΤΟΥ ΗΛΙΑ (Τ.Κ. ΑΝΤΙΚΑΛΑΜΟΥ), 2. ΤΣΙΤΟΥΡΑ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ ΠΕΤΡΟΥ (Τ.Κ. ΑΡΙΟΣ), σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Ελέγχων & Τήρησης Λειτουργίας Καταστημάτων & Επιχειρήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας.

Καλαμάτα 10 Νοεμβρίου 2016

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ανδρέας Ν. Καραγιάννης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας